

HALLITUKSEN KOKOUS Esityslista

Martti Ahtisaaren koulun vanhempainyhdistys ry

LÄSNÄOLIJAT:

Aika: 24.4.2023 klo 18:00

Paikka: koululla opettajanhuone

1 Kokouksen avaus

Elina Voutila avasi kokouksen kello 18.07.

2 Kokouksen järjestäytyminen

Elina Voutila toimi puheenjohtajana, Soili Porokka sihteerin.

3 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Kokous pidettiin Teams-kokouksena. Paikalla Elina Voutila, Soili Porokka, Maarit Viljakainen, Päivi Arvonen, Krista Liljeström, Salla Lommi, Mikko Pirinen, Emilia Salmivaara ja koulun edustajana Tuula Koivukangas.

4 Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista.

5 Koulun kuulumiset

Tuula Koivukangas kertoi kevättohinoista. Toukokuun tohinat -tiedote tulossa Wilman kautta kotiin. Lisäksi erillistä tiedotetta tulossa myös yksittäisistä isommista kevään tapahtumista.

Kodin ja koulun päivästä tullut esite koululle. Netissä on kodin ja koulun päivän aineisto ideoineen (esim. Taitorata).

Iso OHR:stä kuulumiset: Pitkin kevättä havaittu kasvavaa levottomuuttaja kouluympäristöön kohdistuvaa ilkivaltaa, roskaamista jne. Osittain voidaan tulkita uuden asuinalueen kehittymiseen liittyväksi ilmiöksi, mutta koululla puhuttu, että alkuvaiheessa tosi tärkeä puuttua tähän ja yhdistää voimia kaupunginosayhdistyksen, Vanpyn ja koulun Iso OHR:n kanssa.

Lisäksi tapaturmailmoituksia tullut paljon. Äärimmäisen tärkeä ottaa ensi vuonna isoksi teemaksi.

Salla Lommi oli mukana Iso OHR -ryhmässä työnsä puolesta ja toi samalla Vanpyn edustajana terveiset Vanpyn kokoukseen. Hän toi esille seuraavat aihepiirit:

Lukuvuoden tekojen arviointi (liittyen oppilashuollon painopisteisiin)

Hyvinvointikysely (kuraattorin ja nuorisotyön puolelta tehty useana vuonna ja tuloksia käytetty Iso OHR -ryhmässä jne.)

Keskusteluaiheita ja tekoja nostetaan sieltä.

Ensi vuonna uusitaan, ja ehkä srk mukaan. Nuorisotyöntekijä Nina Karvonen linkkihenkilö.

Kuraattorin resurssien nosto: tavoitettavuus parantunut,

Viikonloppuna koulun seiniin tehty graffiteja

Välituntipeleihin kaivataan enemmän aikuisten silmiä. Voisivatko jopa Savonia amk:n opiskelijat olla tässä yhteistyössä?

Hyvinvointia tukevat asiat

Liikenneturva

Turvallisen tilan periaatteet käsittelyssä ja mietinnässä lisäkeinot: mikä on sallittua, mikä ei ja miten siitä viestintä

6 Liikennealoite

Soili katsoo Vanpyn kokonaisuuden kuntoon ja lähettää Tuulalle

7 Ekaluokkalaisten vanhempainilta 9.5.

Krista, Salla + mahd. Päivi, Soili pääsevät mukaan. Kokoontuminen olkkarissa. Vähintään kolme pajaa, 15-20 min. per paja. Hyvän mielen luomisen ilta, yhteyden luomista odotetaan Vanpylta.

8 Unicef-kävely (mehut) 17.5.

Mehut on tilattu. Elina kertoi, että hinta-arvio on pari sataa euroa. Tuula suositteli, että mehut kannattaa noutaa edellisenä päivänä koululle.

Mehujen jako: Krista klo 8-11, Maarit 8-(?), Päivi 9(?)-, Soili 10-11, kuka tulisi 11-12? Päivi? Jatketaan tarkentamista WhatsAppissa.

Lisähuomiona mehujen oston: Kannatamme lämpimästi ajatusta, että Vanpy loisi siltaa koulun ja kaupan välille edistämään hyvää ja estämään ei-toivottuja ilmiöitä. Voitaisiin osana tätä aiemmin mainittua "oireilupakettia" huomioida myös oppilaiden käytöstä kaupassa. Mikko P. toi esille, että on hyvä huomioida, että valtaosa nuorista käyttäytyy hyvin kaupassa.

Unicef-tapahtumaan kuuluu myös ulkoalueiden siivous. Tuula ollut yhteydessä ISS ulkoaluehoitoon ja YIT:hen yhteys, lahjoittaisivatko pusseja, hanskoja ja keräimiä.

Lisähuomiona: Yhdistykset voivat valtuusto-virastotalolta voivat saada siivoustarvikkeita valtakunnalliseen Miljoona roskapussia –tempaukseen liittyen (kampanja-aika 14.6.). Maarit kysyy. Tämä aloitettaisiin vappuviikolla.

Päätettiin, että Vanpy ostaa pysyvään väikkävalinevarastoon roskankeruupihtejä. Maksavat 5 euroa kappale Puuilossa. Valtuutettiin Mikko P. ostamaan Puuilosta 10 kpl (esim. 5 varsinaiset roskankerääjät, 5 pihdit)

16.5. myös Unicefin salitilaisuus. Kertovat, mihin rahat, jotka kävelemällä hankitaan, menevät.

9 Stipendit

Päivi A. ottaa vastuun Vanpyn 10 euron stipendeistä käytännön asioissa eli nostaa rahat ja rahuri maksaa Vanpyn tililtä Päiville. Päivi tuo kehykset ja rahakuoret.) Koululla on yksi stipendi ja kehys jo valmiina. Maarit tulee jakamaan vanpyn stipendit.

5.-luokkalaiset saavat vanhempainyhdistyksen stipendin, tänä vuonna luokkia 4.

Erityisluokalle ei ole erikseen laitettu, päätettiin, että 1 stipendi erkkaluokkaliselle.

Tuula kertoi muista stipendeistä, että ohjataan lukuharrastukseen, eli lahjakortti Suomalaiseen kirjakauppaan. Hymypatsaista on luovuttu, vievät ajatuksen hyvin karikatyyriseen ihannetyttöön ja –poikaan. Asiasta käytiin Martti Ahtisaaren koulun johtotiimissä arvokeskustelua. Hyvin harva koulu enää jakaa hymypatsaita. On myös hymyhenkilöpatsas, mutta tätä ei otettu vaihtoehdoksi. Mieluummin luopuminen.

10 Jalkapalloturnaus 26.5.

Oppilaskunnan hallituksen järjestämän turnauksen grande finale. Vapaa kutsu aikuisille Wilma-viestin kautta. Koulun aikuiset ja kodin aikuiset vs. lapset noin klo 9.30-

11 Muut asiat:

Liikennetempaukseen saatiin 500 euron tulo Lähi-Tapiolalta. Elina on ollut yhteydessä yhteistyösopimuksen ja laskun tiimoilta Lähi-Tapiolaan.

Päivi A. otti esille ison kuopan, joka on lähellä alikulkua koulun pihan jälkeen. Maa routunut polkujen risteyskohdassa. Alikulusta koululle päin. Päivi lähettää kuvan Tuulalle. Kyseessä ei ole välttämättä koulun aluetta, mutta jos on, palvelupyyntö aiheesta.

Päivi A. jatkoi vielä teemaa, voisiko luiskaa alapihalle pitää turvallisempänä.
Myös isovanhempia hakemassa lapsia eskarista.

Krista L. otti esille, että on tärkeää pitää korvan takana erityislapsen.
Osaammeko huomioida esim. Vanpyn hankinnoissa, että osa niistä sopii myös kehitysvammaisten lasten tarpeita.

12 Seuraava kokous

Get together -tempaus 22.5. Cafe Sillan alla tai piknikillä. Tavataan kello 18 koulun edessä.

13 Kokouksen päättäminen

Elina V. päätti kokouksen 19.45.